

## Slovenački jezik – početni nivo (A1)

### Učenje jezika i ispit

U okviru programa steći ćete znanje slovenačkog jezika na početnom nivou, što je ključno za vašu integraciju na tržištu rada u Sloveniji. Unapređenje jezičke spretnosti će vam omogućiti uspješniju prijavu za radna mesta, bolju komunikaciju u svakodnevnom životu i, generalno, integraciju u društvu. Dobijena potvrda o znanju slovenačkog na početnom nivou (A1) predstavlja zvaničan dokument koji možete da koristite za službene i privatne potrebe.

**Za državljane trećih zemalja uspešno polaganje ispita iz znanja slovenačkog jezika obavezno je u roku od jedne godine od prijave u evidenciju nezaposlenih lica na Zavodu za zapošljavanje.**

#### Ko može da bude deo programa:

Možete da budete deo programa ukoliko ste se prijavili u evidenciju **nezaposlenih lica** i stranac ste:

- **državljanin treće zemlje:** državljani trećih zemalja moraju da polože ispit iz znanja slovenačkog jezika kao drugog i stranog jezika na početnom nivou (A1) u roku od jedne godine od prijave u evidenciju nezaposlenih lica.
- **državljanin EU:** polaganje ispita nije uslov da budete u evidenciji nezaposlenih lica, ali dobijanje sertifikata znači da aktivno tražite zaposlenje.

Ko ne mora da polaže ispit na početnom nivou:

- ukoliko imate položen ispit iz znanja slovenačkog jezika kao drugog i stranog jezika na osnovnom i višem nivou (A2 ili više) ili
- ukoliko ste u Sloveniji završili bilo koji nivo formalnog obrazovanja.

U tom slučaju svom ličnom savetniku prosledite zvaničnu **potvrdu o završenoj obavezi**.

#### Šta dobijate pohađanjem:

- jezičke kompetencije (čitavanje, pisanje, slušanje i govor na slovenačkom jeziku na početnom nivou (A1)),
- potvrdu o znanju slovenačkog jezika na početnom nivou (A1), koja predstavlja zvaničan dokument i koja može da se koristi u službene i privatne svrhe,
- veće mogućnosti za zapošljavanje i bolju integraciju na radnom mestu,
- veću spremnost za komunikaciju u svakodnevnim situacijama i generalno bolju integraciju u društvo.

#### Šta program obuhvata:

- **UČENJE JEZIKA (kurs):** Slovenački kao drugi strani jezik – početni nivo (A1). Traje od 120 do 180 časova.
- **ISPIT:** Ispit iz znanja slovenačkog jezika – početni nivo (A1). Traje jedan dan (izuzetno dva dana). Ispit se sastoji od provere čitanja, pisanja, slušanja i govora na slovenačkom jeziku.

Program je **besplatan**. Zavod za zapošljavanje vam omogućava **jedno učestvovanje na kursu i jedno**

**polaganje ispita**. Pohađanje kursa nije uslov za polaganje ispita. Možete i samo da polažete ispit.

**Ukoliko niste sposobni za pismeno sporazumevanje i niste završili barem 6 razreda osnovne škole, ispit možete da polažete samo iz govornog sporazumevanja na slovenačkom jeziku na početnom nivou (A1).**

#### Šta možemo da vam nadoknadimo u slučaju pohađanja kursa:

Možemo da vam refundiramo sledeće troškove, i to na mesečnom nivou za prošli mesec:

#### **UČENJE JEZIKA (kurs):**

- **Dodatak za prevoz** – putni troškovi za svaki dan vašeg stvarnog prisustva na kursu, iznose 0,23 EUR za svaki kilometar od mesta vašeg stanovanja do mesta održavanja kursa i nazad (ukoliko su ova mesta međusobno udaljena najmanje 1 kilometar u jednom smeru).
- **Dodatak za aktivnost** – delimična refundacija troškova pohađanja kursa, u visini od 1,50 EUR za svaki čas stvarnog prisustva na kursu.

#### **ISPIT:**

- **Dodatak za prevoz** – putni troškovi za svaki dan vašeg stvarnog prisustva na ispitu, iznose 0,23 EUR za svaki kilometar od mesta vašeg stanovanja do mesta održavanja kursa i nazad (ukoliko su ova mesta međusobno udaljena najmanje 1 kilometar u jednom smeru).

### Kako možete da se priključite programu:

Javite se svom savetniku ili savetnici na birou za zapošljavanje, gde ste prijavljeni. Pomoći će vam da popunite prijavu, koja će biti prosleđena realizatorima programa. Obavestiće vas i o terminima kurseva i o ispitnim rokovima.

**Informacije o ispitnim rokovima (kao i primer testa)** su objavljene i na internet stranama Centra za slovenački jezik kao drugi strani jezik: <https://centerslo.si/>

### Na ispit morate da se prijavite najmanje 10 dana pre ispita!

Pojedini ispitivači imaju na raspolaganju **Centre za samostalno učenje (CSU)**, gde nude savetovanje i pripremu za ispit. Na CSU će vas uputiti vaš matični savetnik na Zavodu za zapošljavanje.

### Druge mogućnosti učenja slovenačkog jezika preko Zavoda za zapošljavanje:

**UČENJE JEZIKA (kurs):** Slovenački jezik za strance, nivoi I do III.

Svaki nivo obuhvata 60 časova.

Za više informacija o kursu javite se svom savetniku ili savetnici na birou za zapošljavanje gde ste prijavljeni.

### Druge mogućnosti za učenje slovenačkog jezika:

Pored kurseva jezika, koje možete da pohađate preko Zavoda za zapošljavanje, postoje i **drugi kursevi slovenačkog jezika.**

Proverite u najbližoj **lokalnoj samoupravi** da li imate pravo na pohađanje programa **Početna integracija doseljenika (PID)** u trajanju od 180 časova, koji je namenjen državljanima trećih zemalja. Više informacija o kursu možete da pročitate na internet stranici gde su navedeni i regionalni realizatori programa:

<https://infotujci.si/vkljucevanje-v-slovensko-druzbo/brezplacni-tecaji-slovenskega-jezika/>



## Slovenački jezik – početni nivo (A1)

Informacije o kursu slovenačkog jezika i o ispitu iz znanja slovenačkog jezika

Kontaktirajte sa svojim savetnikom i popričajte o mogućnostima pohađanja kursa slovenačkog jezika i upućivanja na ispit iz znanja slovenačkog jezika.

